ПОРЯДОК И ПРАВИЛА ОКАЗАНИЯ СТОМАТОЛОГИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ

В КЛИНИКЕ ООО «УЛЬТРА-ДЕНТ»

Уважаемые пациенты, мы благодарим Вас за оказанное доверие при посещении нашей клиники.

Гражданин может обратиться к любому врачу клиники по своему усмотрению и получить консультацию у выбранного им врача.

Прием на консультацию ведется без предварительной записи (в порядке очередности) либо по предварительной записи по телефону 89501794053.

Пациент обязан явиться на прием при хорошем общем самочувствии, с предварительной гигиенической подготовкой полости рта, кратко, но понятно, изложить причину посещения и свои пожелания относительно предполагаемого лечения и протезирования.

Врач, после постановки диагноза, определяет план и курс лечения, конструкцию протеза, сроки исполнения и стоимость. Выписывает заказ-наряд.

Пациент подтверждает свое согласие с назначенным врачом планом лечения и протезирования подписью в заказ-наряде, и производит полную оплату за оказываемые услуги.

Врач не несет гарантийных обязательств в случаях, когда пациент настаивает на применении материалов и методах лечения, изготовлении зубных протезов, которые по медицинским показаниям для него нецелесообразны (о чем делается запись в квитанции).

Документом, подтверждающим гарантийное лечение, является копия квитанции, выданная врачом в момент оплаты за оказанные медицинские услуги.

Врач имеет право отказать пациенту в услуге по личным мотивам за исключением случаев, когда помощь необходима по жизненным показаниям и при острой боли.

После установки протеза в полости рта, врач дает подробные рекомендации пациенту по правильному пользованию и уходу за протезами.

